

To Whom It May Concern:

I am pleased to recommend to you Zachary Berling, a member of Phi Theta Kappa Honor Society, the premier honor society recognizing the academic achievement of college students and helping them grow as scholars and leaders. Since its founding in 1918, Phi Theta Kappa has inducted more than 3.8 million members and chartered 1,300 chapters located in 11 nations.

Zachary was inducted into the Beta Xi Xi Chapter of Phi Theta Kappa while attending Muskegon Community College and demonstrated leadership abilities by:

Serving as valued member of his chapter.

To be invited to membership in Phi Theta Kappa, Zachary's invitation to join Phi Theta Kappa was a testament to his unwavering commitment to achieving and maintaining academic excellence at his college where he stood among the top 10% of his class.

Membership in the Society reflects discipline, determination, and an innate desire to succeed. Active involvement demonstrates a commitment to servant leadership, scholarship, and fellowship.

Community college students, like Zachary, are fearless learners, endlessly adaptable, and remarkably determined. They are the dreamers and the doers. As a member of Phi Theta Kappa, Zachary exemplifies the best of what community colleges have to offer.

We applaud Zachary's academic achievements and look forward to witnessing his accomplishments in the future.

Sincerely,

Lynn Tincher-Ladner, Ph.D.

President & CEO

Phi Theta Kappa Honor Society

Ju-TRETO

PHI THETA KAPPA HONOR SOCIETY

1625 Eastover Drive, Jackson, MS 39211





Transcript of Phi Theta Kappa Activities

Member: Zachary Berling Chapter: Beta Xi Xi Chapter

College: Muskegon Community College

Join Date: 04/22/2023